KOMENDA GLOWNA POLICJI
BIURO FINANSOW

02-672 Warszawa tel. 60-120-44, 60-131-23
ul. Domaniewska 36/38 faks. 60-118-57, 845-10-76

Warszawa, dnia DQQ_, maja 2013 r.

FZZ(Db .[1.../1 3 Uczestnicy postepowania

Zamawiajacy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy PZP podaje ponizej tre$é¢
pytant i udzielonych odpowiedzi oraz informuje, ze dokonat zmian w tre$ci SIWZ do
postepowania pod nazwg ,Dosfawa cze$ci zamiennych | materiatéw do $miglowcdw
typu Bell-206" sprawa 78/Cut/13/EZ :

PYTANIE 1
Mamy nastepujace uwagi do specyfikacji czesci:

1. poz. 26 prawidtowy nr to 1743645-03

2. poz. 17 prawidtowy nr to M83248/1-024

3. poz. 18 byto NAS617-10 powinno by¢ AS3208-10
4. poz. 19 prawidiowy numer M83461/1-235

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 1

Odpowiedzi udzielono w pidmie z dnia 17.05.2013 r. do uczestnikdbw postepowania
FZ/2546/13, odpowiedz nr 2.

PYTANIE 2

Kitka pozycji ma termin dostawy 45 dni a poniewaz czeéci bedg dostarczone w catoéci
wigc praktycznie termin dostawy w ciggu 30 dni moze by¢ trudny do dotrzymania.
Uprzejmie prosimy o dokonanie zmian w numeracji czesci oraz wydtuzenie terminu
dostawy do 45 dni.

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 2
Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE 3

Pragniemy podkresli¢ takze, ze poz. 2 ma termin dostawy 180 dni. Czynimy starania
aby ten termin skréci¢, co moze sie uda¢, jednak dla tej pozycji proponujemy wydtuzyé
termin dostawy do 180 dni.




ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 3

Zamawiajacy dziatajagc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. informuje, ze
dokonano zmiany tresci SIWZ w nastepujacym zakresie:

W rozdziale V. zmienia zapis:

TERMIN WYKONANIA ZAMOWIENIA: 30 dni od daty podpisania umowy.
Na zapis:

TERMIN WYKONANIA ZAMOWIENIA:
a) poz. 2 zalagcznika nr 4 do SIWZ -do 12.12.2013
b) pozostate pozycje zatacznika nr 4 do SIWZ -30 dni od daty podpisania umowy

W projekcie umowy (zatacznik nr 3 do SIWZ) w§ 3

Zmienia zapis:

Termin realizacji umowy do ...... (maksymalnie 30 dni) od daty podpisania Umowy.
Na zapis:

a) poz. 2 zatacznika (nr 4 do SIWZ) -do 12.12.2013

b) pozostale pozycje zatgcznika (nr 4 do SIWZ) -30 dni od daty podpisania umowy

W projekcie umowy (zatgceznik nr 3 do SIWZ) w § 6 ust. 1 pkt. 2
zmienia zapis:

a)  0,2% wartosci (netto) wykonania przedmiotu Umowy, jezeli nie wykona przedmiotu
Umowy w terminie okreslonym w § 3 ust. 1, za kazdy rozpoczety dzien op6znienia,
w sumie nie wigcej jednak niz 15 % wartoéci (netto) wykonania przedmiotu
Umowy.

Na zapis:

a) 0,2% wartosci (netto) wykonania przedmiotu Umowy z wylgczeniem poz. 2
(zalgcznika nr 4 do SIWZ), jezeli nie wykona przedmiotu Umowy w terminie
okreslonym w § 3 ust. 1b, za kazdy rozpoczety dzier op6znienia, w sumie kara nie
moze hby¢ wigksza niz 15 % wartosci (netto) wykonania przedmiotu Umowy. W
przypadku poz. 2 (zatgcznika nr 4 do SIWZ) kara zostanie naliczona odpowiednio
do wartosci netto tej pozycji.

PYTANIE 4

W zatgczniku nr 4 do SIWZ;

poz. 26 filtr nr 1743645-02 pod tym PN figuruje zestaw zawierajacy w swym sktadzie
pozycje 27,28, 29 w nastepujacych ilosciach:

poz. 27 — 1 szt.
poz. 28- 2 szt
poz. 29- 1 szt.

Ponadto zestaw pod PN 1743645-02 nie zawiera zadnego filtra.
Prosimy o precyzyjne okreslenie specyfikowanych poirzeb. Prosimy o podanie
konkretnych PN oraz ich iloéci.

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 4
Zamawiajacy dzialajagc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. informuje, ze

dokonano zmiany tresci SIWZ w piSmie do uczestnikéw postepowania z dnia 21
maja 2013 FZ2598/13.




PYTANIE 5
Czy w przypadku dostawy zamiennikéw Zamawiajgcy dopuszcza potwierdzenie
zamienno$ci przez autoryzowany zaktad obstugowy Bell?

ODPOWIEDZ DO PYTANIA NR 5

Zamawiajacy nie dopuszcza potwierdzenia zamiennoéci przez autoryzowany zakiad
obsiugowy Bell. Wykazanie zamiennosci nalezy do obowigzku wykonawcy zgodnie z
rozdz. VIl SIWZ ,Ponadto Wykonawca do oferty musi dolaczyé” pkt b.

Powyzsze odpowiedzi oraz zmiany tresci SIWZ sa wiazace dla stron

postepowania.
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